



16 ноября, в преддверии празднования Дня студента, в Горловском художественном музее состоялось торжественное открытие выставки «Души прекрасные порывы...». Это первая выставка горловской общественной организации «Гражданский союз» в стенах музея. Объединение основано в 2009 году по инициативе горловчанина, мастера изобразительного искусства Ярошенко Андрея. На выставке представлены работы тридцати участников, хотя за трехлетнюю историю существования объединение насчитывает более 50 членов.

На выставке представлено около 40 живописных работ: натюрморты, портреты, жанровые композиции, пейзажи. Раздел экспозиции декоративно-прикладного искусства открывают вышитые картины и украшения из бисера. Также вниманию посетителей предлагаются экспонаты, изготовленные в оригинальных техниках: бискорню, валяние, плетение из бумаги, роспись по дереву и стеклу. Вызовут восхищение вязаные игрушки, куклы-мотанки и деревья, созданные в технике бонсай.

На открытии выставки для гостей был проведён мастер-класс, в результате чего из плетеной бумаги благодаря волшебству рук мастерицы Ирины Бакшеевой за 15 минут на свет появилась очаровательная вазочка. Хромцова Ольга рассказала гостям историю возникновения куклы как духовного оберега, так и просто игрушки, представив зрителям смотанную на их глазах куколку Параскеву, хранительницу домашнего очага.





Горловский Медиа Портал 17.11.12 10:32 Горловская общественная организация «Гражданский союз» презентовала первую выставку в худ